

### Türkiye

*Dolar/TL, gelecek seçimlerde Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan karşısındaki en güçlü aday olarak görülen Ekrem İmamoğlu'nun gözaltına alınmasının ardından yeni zirve ile güne başladı.*

*İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu ve çok sayıda kişi, "suç örgütü lideri" olduğu iddiasıyla ve ayrıca terörle mücadele soruşturması kapsamında gözaltına alındı.*

*CHP Genel Başkanı Özgür Özel, gözaltını cumhurbaşkanına "darbe girişimi" olarak nitelerken gözaltına alınanlar arasında Şişli belediye başkanı ve basında yer alan bilgilere göre iş insanları da bulunuyor.*

*İstanbul Valiliği kentte dört gün süreyle gösteri ve toplantıları yasakladı.*

*Öte yandan dün İstanbul Üniversitesi, İmamoğlu'nun diplomasını iptal ettiğini açıkladı. İmamoğlu'nun bugün Maltepe'de bir miting düzenlemesi bekleniyordu.*

*Dolar/TL sabah 08:45'te 36.7595 ile yeni zirveyi gördükten sonra 36.7305'ten işlem gördü.*

*İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmuyor. Hazine bu hafta düzenlediği üç ihale ile Mart ayı iç borçlanma programını tamamladı. Mart ayında 201.2 milyar TL iç borçlanma öngören Hazine'nin aylık borçlanması 210 milyar TL civarında tamamlandı.*

*PKK'nın İmralı'da tutuklu bulunan Abdullah Öcalan'ın çağrısı üzerine ateşkes ilan etmesinin ardından devam eden süreç izlenirken, DEM Parti bu hafta TBMM ziyaretinin ikinci turunu da tamamladı.*

*DEM Parti görüşmelerde demokratikleşme konusundaki taleplerini ilettiklerini belirtirken iktidar kanadının sunduğu çerçevenin muğlak olduğunu belirtti. AKP Sözcüsü Ömer Çelik, süreçte hükümetin herhangi bir pazarlık yapmadığını ve önceliğin PKK'nın tamamen silahlarını bırakması olduğunu söyledi.*

### Dünya

*Asya borsalarında belirgin bir hareket görülmezken, küresel ekonomiye ilişkin endişeler ve jeopolitik gelişmelerin etkisiyle altın son günlerde gördüğü tarihi zirveye yakın seyretti.*

*Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) politika faizini beklentilere paralel olarak sabit tutmasının ardından yen yatay seyretti.*

*BOJ, Ocak'ta faiz artırımına gitmesinin ardından bugün oy birliğiyle kısa vadeli politika faizini %0.5 seviyesinde sabit tuttu.*

*BOJ'un ne zaman yeniden faiz artırımına gideceği konusunda ipucu edinmek için BOJ Başkanı Kazuo Ueda'nın TSİ 08:30'da başlayacak olan basın toplantısındaki açıklamaları izlenecek.*

Japonya'nın Nikkei endeksi %0.14 artış kaydetti.

BOJ'un ardından iki günlük para politikası toplantısı bugün sona eren ABD Merkez Bankası (Fed) izlenecek. Fed'in TSİ 2100'de açıklanacak olan karar ile politika faizini sabit tutması beklenirken, piyasalar merkez bankasının ekonomiye ilişkin beklentilerini ve Fed Başkanı Jerome Powell'in basın toplantısındaki açıklamalarını izleyecek.

Öte yandan, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in geçici olarak Ukrayna'nın enerji tesislerine saldırıları durduracağını açıkladı ancak 30 günlük ateşkesi kabul etmedi.

Yatırımcı iştahının baskı altında kalmasıyla piyasalarda belirgin değişimler görülmedi. Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.13 geriledi.

### USD/TL

Kurda düşük volatilitede hafif yükseliş eğilimlerinin izlendiği bir günü geride bıraktık. Dün yurt içerisinde veri akışı sakin seyrederken, ABD tarafında sanayi üretimi şubatta aylık yüzde 0,7 artış ile beklentileri aştı. Verinin fiyatlamaya etkisi olmadı diyebiliriz. Bugün yurt içerisinde veri akışı sakin olup, gelişmeler takip edilecek. ABD tarafında ise Fed'in faiz kararı izlenecek. Piyasalarda beklenti politika faizinin sabit bırakılması yönünde. Ekonomik projeksiyonlar ve Fed Başkanı J. Powell'in vereceği mesajlar piyasaların odağında olacak. Dolar/TL, bu sabah itibarıyla 36,73'lü seviyelerde sakin seyreliyor.

**Teknik Analiz:** Dolar/TL bu günkü işlemlerde 36,90 seviyelerinde hareket ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde 37,15 dirençleri takip edilebilir. Olası geri çekilmelerde ise destek seviyeleri olarak 36,60 ve 36,40 izlenebilir.

**Destekler: 36,60/36,40**

**Dirençler: 36,90/37,15**



### EUR/TL

EUR/USD paritesinde güçlü görünüm korunmaya devam ediyor. Bugün Kritik gün. Fed tarafından açıklanacak faiz kararı ve bunun akabinde Fed Başkanı Powell'in açıklamaları yakından takip edilecek. Piyasanın beklentisi Fed'in faizi sabit bırakmasına yönelik olsa da açıklanacak projeksiyonlar büyük önem arz ediyor. ABD'de son ekonomik verilerin ılımlı gelmesi, Fed'in 2025 yılı faiz indirim öngörüsünde bir değişikliğe gitmesine yol açabilir. Son projeksiyonlarda 2025 yılı için 50 baz puan faiz indirimi öngörülmüştü. Bu noktada yapılacak değişiklik dolar endeksi görünümünü etkileyebilir. EURUSD paritesi de dolar görünümüne bağlı olarak hareketlilik yaşayabilir. DXY an itibarıyla 103,40 seviyesinde seyreliyor. Faiz kararı

sonrası dolar endeksindeki güç kaybının devam etmesi halinde EUR/USD paritesinde güçlü görünümün korunmasını ve alımların hız kazanmasını bekleriz.

**Teknik Analiz:** Bu gün EUR/TL 39,90 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 39,30 ve 38,85 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 40,33 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 39,30/38,85**

**Dirençler: 39,94/40,33**

### **GBP/TL**

Zayıf ABD ekonomik verileri ve Trump'ın tarife tehditleri yatırımcı belirsizliğini artırdıkça ABD Doları daha da değer kaybedebilir. Şubat ayındaki ABD Perakende Satışları beklenenden daha az yükseldi ve tüketici harcamalarında olası bir yavaşlama konusunda endişelere yol açtı. Piyasalar, Federal Rezerv'in (Fed) Çarşamba günü iki günlük toplantısını tamamladığında mevcut politika duruşunu sürdürmesini bekliyor. Pazartesi günü ABD Nüfus Sayım Bürosu'ndan gelen veriler, Perakende Satışlarının Şubat ayında aylık bazda %0,2 arttığını ve beklenen %0,7'nin altında kaldığını gösterdi. Bu, Ocak ayındaki revize edilmiş %1,2'lik düşüşün (önceki -%0,9) ardından geldi. Yıllık bazda, Perakende Satışları Ocak ayındaki revize edilmiş %3,9'dan (önceki %4,2) düşerek %3,1 arttı. GBP/USD paritesi, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Perşembe günkü politika toplantısında faiz oranlarını koruyacağı beklentileriyle Pound Sterling'in (GBP) güçlenmesiyle ek destek bulabilir. Bu temkinli duruş, durgun ekonomik büyümeyi kalıcı enflasyon riskleriyle dengelemeyi amaçlıyor. Şubat ayında merkez bankası, vergi artışları ve küresel ticaret belirsizlikleri konusundaki endişeleri gerekçe göstererek oranları %4,5'e düşürdü ve 2025 büyüme tahminini %0,75'e düşürdü.

**Teknik Analiz:** GBP/TL 48,85 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyeleri 48,03 ve 47,03 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 49,50 direnç seviyesini takip edilebiliriz.

**Destekler: 48,03/47,03**

**Dirençler: 48,85/49,50**



## ALTIN

Altın fiyatları, Ortadoğu'da gerilimin tırmanması ve ticarete belirsizliğin altına talebi artırmasıyla tarihi zirveyi gördü. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 3,038.90 dolar ile yeni zirveyi gördükten sonra %0.14 artıda 3,038.80 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD altın vadeli işlemleri %0.1 artışla 3,042.20 dolara yükseldi.

**Teknik Analiz:** 3100-3000 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

**Destekler: 3000/2950**

**Dirençler: 3100/3050**



## PETROL

Petrol fiyatları, Rusya'nın ABD Başkanı Donald Trump'ın enerji altyapılarına yönelik saldırıların durması teklifini kabul etmesinin ardından geriledi. Böylece, küresel piyasalara daha fazla Rus petrolü girişi olacağı düşünülüyor. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.34 gerileyerek 70.32 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.40 gerileyerek 66.63 dolar seviyesinde işlem gördü.

## 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

## **Bambam**

<b>TR:SAATİ</b>	<b>PARA BİRİMİ</b>	<b>ÜLKE AÇIKLAMALARI</b>	<b>BEKLENTİ</b>	<b>ÖNCEKİ</b>
05:30	JPY	Faiz Oranı Kararı	0,50%	0,50%
13:00	EUR	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Şub )	2,4%	2,5%
13:00	EUR	Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Şub )	0,5%	-0,3%
16:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	0,800M	1,448M
21:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Ekonomik Planları		
21:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması		
21:00	USD	Faiz Oranı Kararı	%4,50	%4,50
21:30	USD	FOMC Basın Toplantısı		

*All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information*

*purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.*

### **Yasal Uyarı**

*Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.*

Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

*Melih Bulak (Müdür)*

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

*Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)*

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)

*Dalya Karkın (Memur)*

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)